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СМЕДЕРЕВСКА ПАЛАНКА 

 
У североисточном делу Шумадије, некада прекривене густим листопадним 
шумама, налази се предео који је по реци што овим крајем протиче - добио назив 
Јасеница. Смедеревска Паланка заузима подручје које се, због близине ушћа ове 
реке у Велику Мораву, назива Доњом Јасеницом. Смедеревска Паланка, насеље на 
ушћу Кубршнице у Јасеницу, највеће место у Доњој Јасеници, економски је и 
културни центар, не само ближе, већ и шире околине. Град је окружен углавном 
великим селима, од којих су многа, по свом изгледу и уређености, данас слична 
варошицама. Поменимо само Азању, некада највеће село на подручју бивше 
Југославије, Селевац и Кусадак, места у којима живи највећи број изванградског 
становништва са територије паланачке општине. Општина Смедеревска Паланка 
налази се око 70 километара југоистично од Београда,  

Ово подручје је и поприште значајних догађаја из времена устанака против Турака. 
У Глибовцу, још једном приградском селу, рођен је Станоје Стаматовић Главаш, 
један од јунака Првог српског устанка, а у близини је и страдао, у сукобу са турском 
потером, у атару села Баничина, 1815. године. Иако на подручју града није било 
значајнијих ратних дејстава током Првог и Другог светског рата, много људи из 
овог краја учествовало је у борбама за ослобођење земље. У Смедеревској 
Паланци у 20. веку није било великих ратних разарања. Сам град био је поштеђен и 
НАТО бомбардовања, 1999. године, када је подручје паланачке општине било 
једно од ретких места у Србији која нису била на мети Алијансе.  
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СПОРТСКА САЛА 

ОШ „ВУК КАРАЏИЋ“ 
 
 

 

 Првомајска бб 
 Смедеревска Паланка 

 
 

  

 
КОНАЧИШТЕ „КАО КОД КУЋЕ“ 

  
 

Коначиште Као код Куће, једно од 
највећих у Смедеревској Паланци, почело 
је са радом 2007 године. Коначиште је 
комплентно изграђено тако да му се данас 
на ентеријеру, удобности и 
функционалности може позавидети. 
Коначиште Као код Куће налази се у 
непосредној близини центра града.  

 
За све информације у вези смештаја, контакт особа је Александар Кабић, 060 
5085515 
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УУЧЧЕЕССННИИЦЦИИ  

 
СЕВЕР ЦЕНТАР 

1. ВОЈВОДИНА 1. ПАРТИЗАН 
2. МЛАДОСТ ТСК 2. СТУДЕНТСКИ ГРАД 
3. ЦРВЕНКА 3. РУДАР 
4. КИКИНДА GRINDEX 4. СМЕДЕРЕВО 

ЗАПАД ИСТОК 
1. ШАМОТ 65 1. МЛАДОСТ 2012 
2. СЛОГА КВ 2. ЗАЈЕЧАР 1949 

 
ООДДЛЛУУККАА  ДДИИРРЕЕККТТООРРАА  

 
На основу члана 11. став 2. Пропозиција такмичења млађих категорија РСС, 
Директор ТМК РСС дана 21.05.2018. године доноси 

ОДЛУКУ 
1. Првопласиране екипе на регионалном нивоу су носиоци група и имају 
такмичарски број 1, и то првопласирана екипа ЛМК Север, је носиоц групе А, 
првопласирана екипа ЛМК Центар је носиоц групе Б, првопласирана екипа ЛМК 
Запад је носиоц групе В и првопласирана екипа ЛМК Исток је носиоц групе Г. 

2. Другопласиране екипе на регионалном нивоу имају такмичарски број 2 и 
распоређују се по групама тако да другопласирана екипа ЛМК Север иде у групу В, 
другопласирана екипа ЛМК Центар у групу Г, другопласирана екипа ЛМК Запад у 
групу А и другопласирана екипа ЛМК Исток у групу Б. 

3. Трећепласиране и четвртопласиране екипе ЛМК Север и ЛМК Центар имају 
такмичарски број 3 и распоређују се по групама тако да трећепласирана екипа 
ЛМК Север иде у групу Б, трећепласирана екипа ЛМК Центар у групу А, 
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четвртопласирана екипа ЛМК Север иде у групу Г, а четвртоплсирана екипа ЛМК 
Центар у групу В. 

4. Свака екипа ће првог дана првенства одиграти по две утакмице, које се играју по 
једноструком бод систему, како би се дошло до пласмана у свакој групи. 

5. Пласман у групи ће се утврдити сходно одредбама Правилника о рукометним 
такмичењима РСС и Пропозицијама такмичења РСС. 

6. У борби за коначан пласман, укрштају екипе из група А и Б и екипе из група В и 
Г. 

Образложење 

На основу члана 6. Пропозиција такмичења млађих категорија РСС, такмичење на 
регионалном нивоу се спроводи на 4 такмичарске целине и то на такмичарској 
целини Север, Центар, Запад и Исток. 

Поштујући пласман екипа на 4 такмичарске целине, Директор ТМК РСС је донео  
одлуку из тачке 1-3. 

На основу одредби предходног става, а поштујући принцип да у групама буде по 
једна екипа из такмичарске целине, Директор ТМК РСС донео је одлуку о саставу 
група. 

Поштујући принцип са Европских првенстава о укрштању група, Директор ТМК РСС 
је донео одлуку из тачке 6. 

На основу свега напред наведеног, Директор ТМК РСС је донео одлуку као у 
изреци. 

 
САСТАВ ГРУПА 

Група А Група Б 
1. ВОЈВОДИНА 1. ПАРТИЗАН 
2. СЛОГА КВ 2. ЗАЈЕЧАР 1949 
3. СМЕДЕРЕВО 3. ЦРВЕНКА 

Група В Група Г 
1. ШАМОТ 65 1. МЛАДОСТ 2012 
2. МЛАДОСТ ТСК 2. СТУДЕНТСКИ ГРАД 
3. РУДАР 3. КИКИНДА GRINDEX 

 

Страна | 6  
 



 

 
 

РАСПОРЕД И САТНИЦА 
1. ДАН 

Време 02.06.2018. (субота) Бр. утакмице 

09:00 В1 В3 1. 
10:05 Г1 Г3 2. 
11:10 Б1 Б3 3. 
12:15 А1 А3 4. 
13:20 В3 В2 5. 
14:25 Г3 Г2 6. 
15:35 СВЕЧАНО ОТВАРАЊЕ ПРВЕНСТВА 
15:50 Б3 Б2 7. 
16:55 А3 А2 8. 
18:00 В2 В1 9. 
19:05 Г2 Г1 10. 
20:10 Б2 Б1 11. 
21:15 А2 А1 12. 
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РАСПОРЕД И САТНИЦА 

2. ДАН 
Време 03.06.2018. (недеља) Бр. утакмице 

разигравање (од 9. до 12. места) 
08:00 В3 Г3 13. 

09:05 А3 Б3 14. 
разигравање (од 5. до 8. места) 

10:10 В2 Г2 15. 

11:15 А2 Б2 16. 
полуфинала 

12:20 В1 Г1 17. 

13:25 А1 Б1 18. 
за 11. место 

14:30 ПОРАЖЕНИ 13 ПОРАЖЕНИ 14 19. 
за 9. место 

15:35 ПОБЕДНИК 13 ПОБЕДНИК 14 20. 
за 7. место 

16:40 ПОРАЖЕНИ 15 ПОРАЖЕНИ 16 21. 
за 5. место 

17:45 ПОБЕДНИК 15 ПОБЕДНИК 16 22. 
за 3. место 

18:50 ПОРАЖЕНИ 17 ПОРАЖЕНИ 18 23. 
ФИНАЛЕ 

19:55 ПОБЕДНИК 17 ПОБЕДНИК 18 24. 
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ТЕХНИЧКА И ОРГАНИЗАЦИОНА 

ПИТАЊА 
 

1. ОБАВЕЗЕ КЛУБОВА 
• Екипе учеснице обавезне су да на име чланарине за такмичење уплате 8.000,00 

динара (по 2.000,00 динара за сваку одиграну или службеним резултатом 
добијену утакмицу) на текући рачун РСС број: 355-1029224-63, најкасније 30. 
маја 2018. године. Без извршене уплате, клубу неће бити дозвољен наступ на 
првенству. 

• Екипе учеснице су дужне да се придржавају одредби Правилника о 
организацији и одигравању рукометних утакмица и сатнице, уз обавезу да у хали 
буду најкасније сат времена, пре почетка утакмице (нарочито, ако се нека 
утакмица не одигра) 

• Представници екипа на Државно првенство треба да донесу клупску заставу 
(димензије 2 X 1,2 метара) коју ће носити на церемонији отварања 

• Попуњен образац 5. (састав екипе), представници екипа дужни су да доставе 
Директору ТМК РСС електронским путем на tmk@rss.org.rs најкасније до 31. маја 
2018. године, а оригинал пред сваку утакмицу своје екипе 

 

2. ИЗВОД ИЗ ПРАВИЛНИКА О ЛИЦЕНЦИРАЊУ 
• У такмичењима млађих категорија играчи регистровани по основу двојне 

регистрације могу да се лиценцирају само за матични клуб. 

• Да би тренер био лиценциран, потребно је да поседује Дозволу за рад нивоа I 
или III 

 

3. ИЗВОД ИЗ ПРОПОЗИЦИЈА 
• Право наступа имају само лиценцирани играчи, рукометни и медицински 

радници и тренери, уз поседовање чланске карте РСС 

• Клубу који на утакмици нема лиценцираног тренера неће бити дозвољен 
наступ, а клуб ће бити кажњен у складу са одредбама ДП РСС 
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• Утакмице се играју у трајању од 50 минута (2X25) са 10 минута одмора између 
два полувремена 

• Време се зауставља само у последњих 5 (пет) минута утакмице, осим приликом 
уласка лекара на терен или током екипних тајм-аута.  

• Свака екипа има право на 2 (два) екипна тајм-аута (један по полувремену) 

• Утакмице на Државном првенству за М16 се играју лоптом величине 3 

• Искључење на временску казну траје 2 (два) минута 

• Замена играча (измена) је могућа само уколико екипа, која жели да изврши 
замену, има лопту у свом поседу. У случају неправилне замене играчу се 
изриче искључење 

• За најкориснијег играча Државног првенства се проглашава играч, који је 
највише пута проглашен за најбољег играча своје екипе на утакмицама 
Државног првенства, а чија је екипа обезбедила пласман у полуфинале (четири 
најбоље пласиране екипе) 

 

ЦЕРЕМОНИЈА ОТВАРАЊА 
 

Након завршетка утакмице број 6. и поздрављања, играчи одлазе у ходник.  

Церемонија почиње фанфарама. 

Из ходника деца износе заставу РСС и стају на средину терена. 

Све екипе, осим екипа које су играле утакмицу број 6. дужне су да буду у ходнику 
најкасније у 15:30 часова. Исто важи и за службена лица. Играчи и званичници 
дужни су да буду у спортској опреми (тренеркама).  

СПИКЕР најављује екипе и из ходника екипе излазе иза своје заставе и стају у низу. 

СПИКЕР најављује службена лица првенства. Прво излазе судије, затим делегати и 
контролор. 

 

ДИРЕКТОР ТМК РСС 

Далибор Ристић, с.р. 
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